
 
 
 
 

 

Lucie a 4 ans de moins que sa sœur Amélie qui a 15 ans. 

 

Quel âge a Lucie ? 

 

Calcul, recherches, opérations… Solution 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

Sylvain a 28 images de plus que l’an dernier. Il en avait 32. 

 

Combien d’images a-t-il cette année ? 

 

Calcul, recherches, opérations… Solution 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

La maitresse a 3 élèves de plus cette année dans sa classe. Elle en a 26. 

 

Combien d’élèves avait-elle l’an dernier ? 

 

Calcul, recherches, opérations… Solution 
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